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+СИЛУАН 

МИЛОШЋУ БОЖИЈОМ ПРАВОСЛАВНИ ЕПИСКОП АНЗ 

 

Свему свештенству, свештеномонаштву, монаштву и благоверном народу 

богомспасаване Митрополије аустралијско-новозеландске 

Мир Божји - Христос се роди! 

 

Драга ми у Богомладенцу Христу духовна децо по благодати епископства, 

 

сабрани у нашим светим храмовима о празнику Божића широм Аустралије и Новог 

Зеланда, узносимо благодарност Богу за изобилни и, надасве, неизрециви дар Рођења 

Христовог, у коме нам се откри и даде истински пут, садржај, и смисао живота.  

 

Света Црква данас благовести да Син Божји постаје син човечији, да би синове човечије 

учинио синовима Божијим по благодати. И заиста, Христовим рођењем ми се благодаћу 

родисмо и изнова се откри изгубљени лик Божији у нама. У мору многобројних 

сабласних дефиниција човека, које изумеше они за које Свети апостол Павле рече да 

„залудеше у умовањима својим“ (Рим. 1,21), Христово рођење нам изнова открива да је 

истинско човештво у богочовештву, то јест, у нераскидивој благодатној заједници 

човека као иконе Божије са Богом.   

 

Рођењем Христовим васпостављен је поредак и унета је хармонија у људску природу. 

Божићем је враћена човеку целовитост и дата благодат за борбу против сваке силе која 

прети да га разчовечи.  

 

Суочени данас са феноменом великог броја психичких обољења, постаје све очигледније 

да је човеку наметнут неприродни темпо, атмосфера, а и садржај живота. Велика је 

борба, велики притисак и терет на духовним плећима људи. Међутим, велико је 

олакшање када знамо да у овом бурном мору нашега живота имамо Господа Христа - 

јединог истинитог крманоша наших душа, јединог истинитог Спаситеља! Сва је победа у 

Христу, сва утеха у Њему, сва снага и радост у Њему! Знајући ово, драга браћо и сестре, 

приводимо себе и своју децу витлејемској светлости, а то значи Господу Христу. 

Немојмо себе и нашу децу лишавати те светлости која лечи, васпоставља и преображава 

човека. Нека нам Света Недеља буде редовни дан у нашем породичном и личном 

календару за долазак у храм Божији. Ако православни поклекну, ако ми као деца Божија 

постанемо синови противљења (Еф. 2,2), не можемо ни ми, а ни свет који нас окружује, 

очекивати добро. Маркери или црте духа данашњег друштва су симптоматични за време 

које Свети апостол Павле пророчки описује као „последње“. Наиме, Свети апостол 

Павле упозорава да ће у „последње дане настати тешка времена“ (2. Тимотеју 3,1), у 

којима ће људе обузети дух, самољубља, среброљубља, хвалисања, гордости, хуле, 

неблагодарности, безосећајности, који неће хтети да се мире, који ће се бавити клеветом, 

бити сурови, издајници, напрасити, надувени, више сластољубиви него богољубиви (2 

mailto:secretary@soc.org.au
http://www.soc.org.au/


3 A NANCE AVENUE   •  PO BOX 457 • CABRAMATTA NSW 2166 • AUSTRALIA 

• (T) +61 (0)2 9601 1215 • 

secretary@soc.org.au • www.soc.org.au 
 

Тимотеју 3-5). Од овога духа, браћо и сестре, требамо да се чувамо као од најљућег 

непријатеља, јер човек који западне у овакво стање духа постаје играоница демона. Он је 

паралисан за духовни живот, његови видици се скраћују и такав човек, иако телесно 

жив, је духовни мртвац. Данас свака и најмање духовно осетљива душа примећује да 

горепоменуто духовно стање, о коме говори Свети апостол Павле, је све акутније у 

друштву, све више продире и осваја унутрашње просторе људи, па и самих хришћана, 

којима су у првој инстанци ове речи упућене.  

 

Због тога, драги ми у Богомладенцу Христу, искористимо ово време празника да 

обновимо свој живот у Господу, а то се постиже кроз светотајински и световрлински 

живот у Цркви Христовој. 

 

Будимо увек синови мира и мирбожења! Чувајмо јединство нашег духовног и 

националног корпуса на овим просторима! Знајмо да сатана увек вреба и посматра нас 

издалека, гледајући како да напакости онима који се труде на путу Христовом.  

 

Сетимо се и овога Божића наше браће и сестара на распетом Косову и Метохији, који су 

непрекидно у опасности, а који својим физичким присуством држе светолазаревску 

стражу на овој најсветијој земљи српској. Подржимо нашу браћу и сестре и овога 

Божића, пре свега молитвом, а и нашим новчаним прилогом! Овога Бадњег дана наша 

Митрополија покреће посебну акцију подршке Епархији рашко-призренској, везану за 

откуп имања у царском граду Призрену, на коме се налази древна Богородичина светиња 

из 14. века, а које је у поседу једне албанске породице. Наше свештенство ће вас 

детаљније упознати о свему, а наш апел родитељски вама, драги нам верни народе, јесте 

да се сви заједно потрудимо да помогнемо да се ова велика светиња заштити и врати 

свом вековном власнику- Српској Православној Цркви и светосавском роду. 

 

Желећи вам свима од срца много радости, снаге и крепке вере, као и сваког благослова 

за предстојеће Ново лето Господње, поздрављам вас сверадосним поздравом, 

 

Мир Божји – Христос се роди! Ваистину се роди! 

 

ЕПИСКОП АУСТРАЛИЈСКО-НОВОЗЕЛАНДСКИ 
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